3agauu OI'D
3eMureiesibueCcKHE Teppachl

yuutedab MKOY «CymxaHckasi cpeaHsas
o0reoOpasoBare/ibHasA MIKoJa Ne2)

Ilopeunas U.B.



B ropubix paiioHax, 0COOEHHO
B I05KHBIX HIMPOTAX € BJIAXKHBIM
KJIAMMATOM, 3eMJiefdeblbl HA
CKJIOHAX TO0p  YCTPauBaroT
TeppAachkl. 3emiienesbuecKue
Teppachl - 3TO
FOPU3OHTAJIbHBIC  IJIOLIAJAKH,
HAMMOMMHAKWIIKE cTyneHu. Bo
BpeMs J0XAH BOJA CTEKaeT C
BePXHUX Teppac BHU3 1O
CeraJIbHbIM KaHaJaM.
ITo3TOMY OYBa HA Teppacax He
Pa3sMbIBaeTCd M YpPOKaW He
CTpajaaer.




MeajieHHBIM CTOK BOABI C
BEPIIMHBI CKJOHA BHH3 C
Teppachl HAa Teppacy MO3BOJsIET
BbIPAIIINBATH Haxe
BJIArOJIIO0OMBBLIE  KYJbTYpPbl. B
FOro-BocTouHoi A3umn TeppacHoe
3eMJie/iesIne IIAPOKO
NMpPUMEHSIETCS IJIS NMPOM3BOACTBA
puca, a B CpeamzeMmHOMOpbE -
JJIsl BbIPAIIMBAHUS BUHOTPaaa u

OJIMBKOBBIX HepPeBbEB.
Bo3aeasiBanue  KyJbTYyp  Ha
Teppacax MOBBIIIAET
YPO:KAUHOCTD, HO TpedyeT

TAKEJI0Ir0 PY4YHOIO TpyaAA.




3emutenenien BiaageeT HECKOJIbKUMM YYaCTKAMU, OAMH U3 KOTOPBIX
pacmoJioxkeH Ha cKiIoHe xouaMma. lllupuna yuyactka 30 m, a BepxHss
TOYKA HAXOAMTCH HA BBICOTE S M OT NOJHOKHUA.

1. 3emneoeneu na pacuunieHHom
CKJIOHEe X07Ma evlpauiueaem
myckammuwiii opex. Kaxkoea nnowiaow,
omeeoeHHasn noo noceevt? Omeem
oaiime 6 KeaopamHvlxX Mempax.




1. 3emneoeney na pacuunieHHOM CKJI10HE X0JIMA
gvipawiueaem myckammuoiii  opex. Kakoea
naowaosb, omeeoeHHas noo noceevl? Omeem
oaiime 6 KeaopamHvlx Mempax.




1. 3emneodeney na pacuunuieHHOM CKJA0HE XO0AMA
svipawiueaem myckammuolii opex. Kaxoea
na0uwaon, 0mMeeoeHHas noo nocesvt? Omeem
oaiime 6 KeAOPAMHBIX MEMPAX.

C Pewenue
D A ADK -nipsiMOyroJibHbIA
L \ ITo Teopeme ITudaropa
- 2 AD? = AK>+KD?
/ AD =122+ 5% =144+ 25

e e m
K 0 X n _ Jies=13

S =AB * AD — miiomajas npsaMoyroJibHuKa
S Teppacel =30 - 13 =390 m°

Omeem: 390 M’



2. 3emaeodeneuy pewius ycmpoumsv meppacsl HaA
ceoem yuacmike, uUmoOvl evlpauiueamsv puc,
nuweno u Kykypysy. Cmpoumenvcmeo meppac
803MOMHCHO, eClU Y20J1 CKJI0OHA (VKI0H) He DoJibuie
50% (manzenc y2na cKioHa 0, YMHOMCEHHBLU HA
100%). Yooenemeopsaem nu CKJAOH X0IMA IMUM
mpeoosanuam? CkoavKo npPOUEeHmOoe
cocmaensem ykaon? Omeem oKpyziume 00
0ecsamolx.

¥ 90°

oM

12 m



2. 3emneodeneu pewiusr ycmpoums meppacsl HA C80eM
yuacmke, 4moovl eblpauiueams puc, RULEHO U KYKypy3).
Cmpoumenbcmeo meppac 603MOMCHO, eClu Y20l CKI0HA
(ykaon) He oOoavuie 50% (mancenc yena CKIOHA Q.
ymuoxcennwvtii_na 100%). Yooenemeopaem nau CKIAOH
xoama Imum mpeoosanuam? CKOAbKO RBPOUEHMOB
cocmagnsiem yKkiaon? Omeem OKpyziume 00 O0e€CAMDbIX.

& 5 90° Pewmenue
MPOTUBOJIEKAIUM KaTeT
5m puaexaieMy KaTeTy
ol

12 m DK 5

a = . —_— —
AK8 12

0,41666000 %

0,41666 - 100% = 41,666 41,7
CpaBaum! 41,7% <50%
Omeem: 41,7



3. Ha cxonvko npouenmos cokpamuiacey
HOCe8HAaA NJIOULAO0b NOCIe MO020, KaK

3emeoeney ycmpoui meppacot? Omeem
OKpy2iiume 00 0ecCamolx




3. Ha ckonvko npouenmoeé cokpamuiaco noceenas
n0wa0b nociie mozo, KaK 3emjeoeney ycmpoui meppacot?
Omeem okpyziume 00 0ecaAmuvix

Pewienue

. S Teppachl = 30 - 13 =390 m>

12 M

IMoceBHast IIOMAAB CKJIOHA cTata S =30 - 12 =360 m>
[MoceBHas miomags cokparuiachk Ha 390 - 360 = 30 m?

390 m*—100%

302 — X%
30-100
X = =T7.692 ~ 7.7

390

Omeem: 7,7



4. 3emneoeneuy noayuaem 800 z oypozo puca ¢ 00H020
Keaopammnozo mempa 3aceannoi naowiaou. Ilpu
waughoeke uz 0ypozo puca noayuaemcs 0eavlii puc, Ho
npu smom mepsaemcs 22% maccol. CKobKo
KUJLOZPAMMOB 0e1020 puca noayuum 3emjeoeney co 6ce2o
ceoezo yuacmka?




4. 3emneoeney noayuaem 800 2 oypozo puca c 00H020
Keaopammnozo mempa 3aceannou naouwiaou. Ilpu
waughoeke u3z 0ypozo puca noyvaemcs 0eavlii puc, Ho
npu smom mepsaemcsa 22 % maccol. CKOJIbKO KUA02PAMMOB
Oenozo puca noayuum 3emieoesney co 6cezo C60e20
yuacmka?

Pewenue

1) 360 - 800 = 288000 r = 288 (kr)— Oyporo puca
3emMJIeiesiell IMOJIYYHUT CO BCero y4acrka

2) 100% —22% = 78% — OeJsioro puca mojay4daer
3eMJieIeIelnn

78% = 0,78

3) 288 - 0,78 = 224,64(kr) — 0eJ10r0 prca moJay4vaer
3eMJieIesIent

Omeem: 224,64



5. B maonuue oana ypoosrcaiinocms Kyabmyp, KOmopbwlie
MOIHCEm 3acesimp 3emaeoeslely Ha Ce0em meppacuposaHHom
yuacmke. 3a 200 00bl4HO COOUparom 06a yporcas — j1emom
u oceuvro. Ilo oOannvim mabaAUYLL nNOCUUmMame
HaubonbUlee HYUCI0 KUTOZDAMMOB YpPOIHCas, KOmMopoe
MOodHcem coopamp 3emiieoeney ¢ y4acmiKa 3a 00uH 200, eciu
OH MOIHCEem 3aceeamow paszHole KyJibmypbl.

Puc Kykypyaa [Tmero

1-# ypoxait (wroms) | 600 r/m* 1200r/M*  |He BEIpAMHBAIOT

9-t yposxai (cenrabps) | 800r/m’  |me Boipamusaior| 300 r/n’




S. B maonuue oana ypoorcaitnocms Kyjiomyp, KOmopbwle
MOdicem 3aceamo 3emiieoenely Ha c60em meppacupoBaHHom
yuacmke. 3a 200 00b14HO coOuUparom 08a ypoxcas — 1emom u
ocenvio. Ilo oannvim mabdauyvl nocuumaiime HauodoIbULCE
YUCTI0 KUJLOZPAMMOB YPOIHCA, KOMOPOE MOHCEm CoOOpamup
3emiieoesney ¢ y4acmiKa 3a 00uUH 200, eCiiu OH MOXMHCEm
3aceeamos pazHvle K)J1bmypol.

Puc nyypy ITmeno

1-# ypoxxai (MIOHB) He BRIPAIIIMBAIOT

2-1t yposxaii (cenTabps) He BRIPAIMBAIOT 300 r/m*




5. B mabauue oana ypoxcaitHocms Kyabmyp, KOMopvle MOX}Cent 3acesamb
3emaeoeney Ha ceoem meppacupoeanHom yuacmee. 3a 200 00b14HO
cooupaiom oea yposxcana — 1emom u ocenvio. Ilo oannvim madauywi
nocuumaiime HaAUOOIbULEC YUCTIO KUTLOZPAMMOB YPOIHCASA, KOMOPOe
MoOdHCem coopams 3emiiedeney ¢ yuacmKa 3a 00UH 200, eC/id OH MOMHCEm

3aceeambs pa3Hbsle Kyjibnmypbol.

Puc Kykypysa ITmeno
1-it ypoxxaii (M10HB) 600 r/m* K 1200 r/m’ ) He BRIpAMUBAIOT
2-# ypoxaii (ceHTA0pS) 1; 800 r/m* ) He BHIPAIMBAIOT 300 r/m?

Pewenue
1) 360 - 1200 = 432000 r = 432 (Kr)—KyKYpY3bl 3eMJie/ie/Iell MOJYYUT
CO BCEro y4acTka

2) 360 - 800 =288000 r = 288 (kr)— puca 3emJieaesael] NOJYYHUT CO
BCEro y4yacrka

3) 432 + 288 = 720(kr)— ypo:kas codOpaJi 3emJieesiel] ¢ y4acTka 3a roj

Omeem: 720




Cmacub6o
34 BHUMAaHue!



